



报料王

有什么新鲜事想告诉大家?

请本版网友私信我们,领取报料奖

微博抽奖活动



瑞安电影城 友情赞助奖品 www.ruianmovie.com http://weibo.com/radyc

小小少年爱心义卖帮 双胞胎 筹款

必须点32个赞!

@黄学彩@瑞安日报-报料王 这些孩子太棒了,小小年纪,却是满满的爱心,必须要手工点32个赞。

记者核实



“这次义卖,不但帮助了两名早产儿,对学生来说,也是一次很好的社会实践,教会他们要有爱心,懂得感恩及有社会责任感。”@黄学彩说,天气热,孩子们一直在广场上售卖,有些干脆搬着矿泉水等物品,四处询问来往路人,精神可嘉!

原来,前日,安阳实验小学四年级8班的学生组织爱心义卖活动,为近日在人民医院早产的一对双胞胎(详见本报8月20日9版)筹集善款。

当天16时半,学生们准时出现在玉海广场,摆摊出售物品,义卖的东西,大多是批发过来的铅笔、橡皮擦、笔记本、袜子、矿泉水等。

“叔叔阿姨小朋友,买点东西吧,我们将把您的爱心款捐给人民医院的两名早产双胞胎!”没一会儿,摊位前来来往往的市民纷纷掏出钱,并不时地投来赞许的目光。截至19时30分许,孩子们义卖募集了2400余元,并全部捐给需帮助的双胞胎。(记者 欧苗苗)

小区门口经常上演“堵车大战” 网友希望车主文明行车

@瑞安艾尚妮婚庆礼仪策划 @瑞安日报-报料王:两个这么醒目的红色大字牌摆放在大门口,还是有很多车开过来堵住大门,使小区的车辆无法出入,请车主们文明行车、文明停车,做一名文明的瑞安人!

记者核实

网友@瑞安艾尚妮婚庆礼仪策划 所说的小区位于市区罗阳大道上的华祥家园。记者来到该小区,这是小区的一个侧门,门口摆放着两个牌子,上面分别写着“汽车出口,严禁一切车辆停放”、“本小区出口处,请各车主不要将车停放在此”。

记者昨日上午在现场看到,小区侧门的宽度大概只有1.5辆车子的宽度,这里周边店铺多,停车很不方便,一些外来车辆希望方便办事,随意进出小区并停车,根本无视门口的红色牌子。“早上上班和午饭时间,堵车特别严重,喇叭声、叫喊声不绝于耳,一辆车堵住门口后,后边的车均无法进入,越堵越多,把门口堵了个严严实实。无奈之下,小区的保安只能出来调解,但一些车主对此不理解,还常和保安们吵架。”@瑞安艾尚妮婚庆礼仪策划说,他经营的店铺就在隔壁,经常听到一些刺耳的喇叭声和车主、保安们的叫骂声,对周围环境造成不良的影响,他希望车主们能够做到文明行车。(记者 朱颖一)

两游泳小健将全国少儿游泳锦标赛破纪录



昨日,记者从瑞安体育俱乐部获悉,我市两位年仅11岁的游泳小健将陈佳毅和吴俊杰,在2014全国少儿游泳锦标赛中取得佳绩,并破全国纪录。

据了解,在8月25日的比赛中,陈佳毅获得200米个人混合泳第6名,参与4×50米混合泳接力获得第1名并破全国11岁年龄组纪录。吴俊杰则获得200米个人混合泳第1

名并破全国11岁年龄组纪录,参与4×50米自由泳接力获得第1名并破全国11岁年龄组纪录。

在8月26日的比赛中,陈佳毅获得400米自由泳第6名,吴俊杰获得400米自由泳第3名并破全国11岁年龄组纪录。

据了解,2014年全国少儿游泳锦标赛由国家体育总局

游泳运动中心、安徽省体育局和黄山市人民政府举办,安徽省田径游泳运动中心、黄山市体育局承办,8月23日起在黄山市游泳馆举行。赛事共设自由泳、仰泳、蛙泳、蝶泳、混合泳、自由泳接力等48个项目,共有来自各省、市、区代表队或以企业命名的26支运动队的500余名运动员参赛。(记者 李心如)

一辆小三轮载了 三大四小 上学校 开学第一课 安全要牢记

@这个微博在瑞安@瑞安日报 报料王:开学啦,三大四小上学校,家长的安全意识在哪里啊?交警叔叔看不下去,把这一车人给卸载了!家长们,孩子的安全怎能儿戏?

记者核实

昨日早上近8时,交警王海中队民警孙顶立站在市区虹桥路岗,此时,由沿江东路驶来一辆动力三轮车,马达声甚响,放眼望去,孙顶立不禁吓出一身冷汗:一辆小三轮车

上坐满了孩子和大人。孙顶立随即拦下这辆超载车,仔细一数:车上坐着3名大人,4名孩子。骑车的女士称,他们都是新居民,加上邻居家总共4名孩子要上幼儿园,因为坐车

不方便,就开上自家运货的三轮车送孩子上学。

孙顶立立即让这一车人下车乘坐其他交通工具上学校,并对家长和孩子进行安全教育。孙顶立说:“开学的第



一课其实就在路上,不能因为条件制约或者贪方便,就置孩子生命于不顾,为孩子创造安全的环境,是每个人的责任。”(记者 李心如)

谋音乐福祉 赏大师风采

KAWAI之夏 李名强教授钢琴大师班讲座圆满落幕

8月30日下午,“KAWAI之夏”李名强教授钢琴大师班讲座如期开讲,当天瑞安国际大酒店国际厅内座无虚席,来自我市的300多名钢琴老师及琴童家长早早入席等候,希望一睹钢琴大师的风采。

活动现场,李名强教授一边进行弹奏一边讲课,详尽而生动的课程讲解充分调动了现场观众的情绪。舞台上,一台价值200万元的卡瓦依九尺大三角钢琴,在李教授灵动的手指下,干净利落的发出各种风格的节奏,带来完美的听觉感受。

在李教授的感染下,现场氛围一直持续升温,3名钢琴学子还走上舞台演奏起莫扎特C大调奏鸣曲等著名曲目,并得到了李教授的亲身示范和现场指导。对于学生们的表现,李教授不仅给予了赞扬和鼓励,还根据每个学生的演奏风格给出了中肯的建议和指导性意见。“这种良好的互动教学方式不仅让大家拓展了音乐

视野,还让孩子们及时发现自身问题,真正做到学以致用。”大师班活动结束后,前来参加大师班的老师、学生及家长都意犹未尽,对李教授的钢琴讲座留下了深刻的印象。

作为世界著名的钢琴演奏家、国际钢琴比赛评委,李教授在钢琴演奏和教育上的造诣已得到专业的认可。“音乐教育进行到某一阶段再不是单纯的知识灌输,更重要的是如何有效地指点迷津。”在接受记者采访时,李教授也表示,自己会继续举行这样的钢琴教育活动,为各地的钢琴音乐爱好者带来更多的音乐福祉。

据了解,本次活动由声海琴行承办,该琴行具有丰富的大型音乐文化推广活动承办经验,同时声海琴行的专业、专注更得到业界的好评。该活动的举办,使我市钢琴音乐爱好者得到一次不可多得的高端音乐学习体验。(陈丹丹)

